

鹰城首届呆萌秀落幕 “军姿哥”夺冠

□记者 杨尊尊

本报讯 不能动、不能笑、不能说话,只能动眼珠——9月19日上午,由平顶山晚报主办的“红苹果杯”鹰城首届呆萌秀在市体育村文化体育广场举办。当天活动从上午9时许开始,共有105名玩家集体参与发呆,其中上有七八十岁的老人,下有几岁的孩童,每个人都自带装备,卖力比拼放空技能。

上午8点,已有不少玩家带着草坪坐垫、玩偶等装备早早赶到现场,领取号码牌,选择自己的位置。活动开始前,来自河南城建学院艺术设计学院的6名美女大学生,为观众带来了精彩的舞蹈演出,现场动感十足。

“美女你叫什么名字?”活动正式开始不到20分钟,主持人“坏坏哒”发问,这是活动中主办方特意设计的干扰环节,以考验

玩家的定力和抗干扰能力。“马瑜珩!”74号玩家下意识地回答。“不好意思,您被OUT了。”74号玩家成为现场第一个被淘汰的玩家。被淘汰后,她很快加入到了现场干扰者的行列。

平顶山领秀文化传媒公司的张悟阳也带着自己的航拍设备来到了活动现场,小飞机刚一出动,就成功干扰了一批人。

上午11:40,进行了两个半小时的秀还剩下7名玩家,虽然他们都已经满头大汗,但无论现场干扰者怎么干扰,他们都纹丝不动,这份定力和坚持惊呆现场观众。最终,在征求玩家同意的基础上,为速决胜负,活动主办方邀请20名现场工作人员和观众组成投票小组,以在7人身后站队投票的方式,决出活动前三名。

最后,始终以昂首挺胸、环抱双手军姿标准坚持站立的22号选手张冰峰获得13人的支持,以

压倒性优势夺得本次大赛冠军,领走iPad mini一台。

记者了解到,张冰峰今年34岁,目前在平煤神马集团田庄选煤厂汽车队上班。他当过5年侦察兵,今年是退伍的第10个年头。

据了解,本次活动由平顶山晚报联合红苹果家具举办,旨在倡导“慢下来”的生活理念,为鹰城人提供时尚玩法。活动当天,考虑到7名玩家实在难分伯仲,主办方临时增加一名三等奖获得者,最终评出一等奖1名,奖品为iPad mini一台;二等奖2名,奖品为家用光波炉一台;三等奖4名,奖品为床上用品四件套一套。

鹰城首届呆萌秀现场活动已经结束,网上评选还在进行。活动当天,本报摄影记者对每位玩家进行了抓拍,微信投票即将开始,将票选出若干名“最佳人气奖”获得者,另有奖品哟,市民可微信搜索“晚报小微”公众号参与投票。

工伤保险待遇上调

□记者 杨岸萌

本报讯 记者9月18日从市医保中心获悉,我市伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金等工伤保险待遇标准全面调整提高。调整标准自今年1月1日起执行。

调整对象为:2014年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。2015年纳入工伤保险基金统筹的公务员和参照公务员法管理的事业单位工伤人员不在此次调整范围内。

具体调整标准为:一级伤残至六级伤残人员每人每月伤残津贴分别上调180元、170元、160

元、150元、140元、130元;供养亲属抚恤金,配偶每人每月上调100元(孤寡老人为120元),其他供养亲属每人每月上调80元(孤寡老人和孤儿为100元);生活护理费按生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理三个标准,每人每月分别上调110元、90元、70元。

此外,此次调整继续向老工伤人员进行倾斜,即在1996年10月1日前发生工伤的人员,本次待遇调整将在上述标准的基础上每人每月另行增加20元。

工伤人员已办理退休手续(包括按退休人员安置),并按养老保险政策调整养老金的,不执行此次调整标准。

市中院处决俩犯人

□记者 赵志国

本报讯 自己的孩子与邻家的孩子打架,舞钢农民赵保竟将邻家小孩母子活活打死。9月18日,市中级人民法院依法将故意杀人犯赵保、抢劫犯王高伟押赴刑场,执行死刑。

据办案法官介绍,今年47岁的赵保是舞钢市八台镇农民。1996年12月7日晚,赵保酒后路过女邻居李某家,想起此前两家小孩打架时李某袒护其子,便李家院内漫骂,引起李某与其对骂。赵保遂与李某厮打。李某将赵保的手咬伤,赵保用砖块砸向李某头部,并用李某的围巾将其勒死。随后,赵保又用绳子将李某5岁的儿子勒死。而后,赵保用架子车将李某母子尸体拉到自

家菜地掩埋,并将其衣物投入村里机井后潜逃。

王高伟是郟县冢头镇农民,此前因犯抢劫罪两次被判有期徒刑,2012年6月15日刑满释放。2012年9月24日,王高伟在郑州联系上女青年杜某。当天21时,杜某来到王高伟在郑州西郊住宿的宾馆。次日,王高伟逼迫杜某说出其银行卡密码,然后用铁锤猛将杜某砸死。然后,王高伟劫取杜某的两部手机,持银行卡取现3000元,并将杜某的尸体肢解分别抛弃在新郑市龙湖镇、荥阳市城关乡及郟县老火车站的公共厕所内。

当天,市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将赵保、王高伟验明正身,押赴刑场,执行注射死刑。

爱心企业探望福利院孩子

□记者 杨元琪

本报讯 在中秋佳节来临之际,9月18日,九头崖超市员工来到市社会福利院,为孩子们带来生活必需品,向工作人员表示慰问。

当天上午,满载爱心物资的货车停在市社会福利院内,十几名九头崖超市员工将米、面、油、月饼等食品和纸尿裤、洗浴用品等物资卸下。随后,大家带着月饼来到孩子们的活动室。由于不少孩子没有独自进食的能力,员

工们将月饼分成小块喂食孩子。吃到月饼,孩子们脸上露出灿烂的笑容。随后,九头崖员工走进孩子们的宿舍,为那些丧失运动能力的孩子整理被褥、擦拭身体。当得知大部分孩子都有着悲惨的身世后,不少员工流下了泪水,表示今后要经常来探望,让孩子们感受到社会大家庭的温暖。

“企业不仅要服务社会,更要奉献社会。”九头崖超市总经理任奇龙说,公司今后要将参与社会公益活动作为一项常态化工作,为帮扶社会弱势群体出一份力。

全市第三届疾病防控大比武举行

□记者 王春霞

本报讯 对模拟患者量身高、体重、腰围、血压等人体基本健康指标,对监测数据进行分析和处理,为患者出具社区诊断报告……9月18日,全市第三届疾病预防控制大比武活动在市疾控中心开幕,全市各县(市、区)选拔出的几十名选手展开了角逐。

当天上午,选手首先进行了理论知识考试,下午又展开技能操作比赛。此次大比武的主要内容是免疫规划以及慢性病防控专业的理论知识、基本知识、基本技能。每个县(市、区)选拔6名选手(免疫规划和慢性病防控专业各3名),分别组成县(市、区)参赛队,参加市级决赛。

来电照登

市民王先生昨天来电:市区南环路与茂源街交叉口西南角有几根缆线下垂,通行不便。

市民罗女士昨天来电:市区建设路大营和谐佳苑上上城小区往东路北苏庄9组没有水,两周了,居民生活不便。

市民张女士昨天来电:市区新华路锦绣花园小区65号楼3单元6楼水压小,居民生活不便。

热线回复

市区城补路与湛北路交叉口西南角有一幼儿园播放音乐,音响声大,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,音响声音没有了。

市区建设路中段平棉集团对面有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,工地施工噪声已没有了。

动物简介牌“变脸” 边看动物边学成语

昨天,市民在市河滨公园动物园的老虎笼舍外看老虎,笼舍外悬挂的带有成语的动物简介牌格外引人注目。

当天,市河滨公园动物园的工作人员在各个动物的笼舍旁陆续悬挂起了带有卡通图案的动物简介牌,这些简介牌不但介绍动物的名称,还分别写出了与动物相关的成语及释义,大家看动物的同时还能长知识。

本报记者 李英平 摄



我市今秋秸秆禁烧启动

市禁烧办14个小组昨天上午赶赴各县(市、区)展开巡查

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,我市今秋秸秆禁烧工作正式启动,市禁烧办12个巡查组、两个督导组启程赶赴我市各县(市、区)展开巡查和督导。如发现违规焚烧秸秆现象,巡查人员将立即通知当地禁烧机构迅速处置,并如实记录违规情况,督导人员将迅速查实当

地禁烧机构和人员是否存在懒政、怠政情况,为市禁烧办追究相关人员的责任提供依据。

据介绍,在秸秆禁烧巡查中,巡查人员将对发现的违规焚烧秸秆现象进行现场察看,实地测量和统计违规焚烧秸秆的地块,并于当天向市禁烧办汇报巡查情况,由市禁烧办按照规定进行处罚。两个督导组共有成员6人,主要对各县(市、区)禁烧办和基层禁烧组织的工作情况进行督导检查,并监督巡查组的工作情况,发现禁烧工作人员、巡查组成员玩忽职守、工作不力的,于当天向市禁烧办汇报,由市禁烧办按照规定作出处理。市禁烧办将逐日通报全市秸秆禁烧的巡查和督导情况,违规情节严重的,将提请有

关部门从严处理。

我市从今夏开始建立市禁烧办巡查督导,县(市、区)干部包乡镇,乡镇干部包片、包村,村干部包组,组党员干部联系农户、地块的网格化管理机制。在今秋秸秆禁烧中,市直局委还将分包秸秆禁烧重点乡镇,派出工作组深入分包乡镇督察指导秸秆禁烧。

据了解,今年8月20日,市政府出台了更加严厉的秸秆禁烧责任追究规定,如出现违规焚烧秸秆现象并达到一定数量的,除对当地政府进行经济处罚外,市禁烧办或市政府还将约谈当地政府分管领导和主要领导,并依据违规焚烧秸秆的情况对相关责任人员作出通报批评、诫勉谈话或免职的处罚。

空房出租

优越路中段路南,豪享来二楼东半幅出租,框架面积600m²电话:13017559919